
Sajtóközlemény

A Schaeffler a CERASPIN felvásárlásával erősíti az Ipari
üzletágat

BUDAPEST, 2022-11-14.

• A kiváló minőségű kerámia alkatrészekre szakosodott cég megszerzése
értékes a Schaeffler Ipari üzletágának szakértelméhez

• A Schaeffler Ipari üzletága biztosítja a stratégiailag fontos technológiát és
erősíti az ellátási láncot

• Bővül a kapacitás a kerámia-megoldások területén az Ipari üzletág ügyfelei
számára

A Schaeffler autóipari és ipari beszállító szerződést írt alá a CERATIZIT csoporttal
a CERASPIN felvásárlásáról. A luxemburgi Livange-ben található CERASPIN több
mint 25 éves tapasztalattal rendelkezik prémium kerámiatermékek fejlesztése
és gyártása területén, amelyek többségét gördülőelemekké alakítják különféle
csapágyalkalmazásokhoz.

Az ezen a technológián alapuló csapágyakat a stratégiai növekedési területek
széles skáláján alkalmazzák, beleértve a szélenergiát, a vasúti területet, az
űrhajózást, az orvosi berendezéseket, az elektrotechnikát, valamint a félvezetőipar
vákuumszivattyúit. A kerámia alkatrészekkel ellátott gördülőcsapágyakat alacsony
súrlódás és kopás, valamint különösen nagy pontosság és precizitás jellemzi. Egyre
gyakrabban használják olyan területeken is, ahol a cél a mechanikai alkatrészek
elektromos áram áthaladása elleni védelme.

A CERASPIN sok éves tapasztalattal és szakértelemmel rendelkezik a fejlesztés
és a gyártás terén az értéklánc minden területén: a nyersanyagtól a kész
alkatrészig. Mindez lehetővé teszi a vállalat számára, hogy prémium minőségű és
technológiailag kiváló termékeket szállítson.

A CERASPIN egy elismert európai szolgáltató, és 2004 óta a Schaeffler-csoport
beszállítója.

A CERASPIN felvásárlása tovább erősíti a Schaeffler pozícióját a jövő
szempontjából stratégiai jelentőségű területeken. Dr. Michael Pausch, a
Schaeffler Ipari üzletágának technológiai vezetője elmondta: „A CERASPIN
gördülőcsapágyak kerámiakomponenseivel kapcsolatos szakértelme alapvető
jelentőségű a Schaeffler számára. A CERASPIN megvásárlásával erősítjük ellátási



láncunkat, különösen Európában, és erős pozíciót alakítunk ki a stratégiailag fontos
növekedési ágazatok nagy értékű komponenseinek terén is.”

Az adásvételi szerződés értelmében a Schaeffler megvásárolja a CERASPIN 100
százalékát. A tranzakció várhatóan a negyedik negyedév vége előtt lezajlik, és a
szokásos feltételekkel történik. A felek megállapodtak abban, hogy nem hozzák
nyilvánosságra a tranzakció részleteit.

]]><fo:inline font-weight="bold" font-family="NotoSansBold"><![CDATA[Jövőre
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Jelen sajtóközleményben bizonyos kijelentések esetében jövőre vonatkozó kijelentésekről
van szó. A jövőre vonatkozó kijelentések természetüknél fogva számos olyan kockázatot,
bizonytalanságot és feltételezést tartalmaznak, amelyek azt eredményezhetik, hogy a
tényleges eredmények vagy fejlemények a jövőre vonatkozó kijelentésekben megadott
vagy azokban utalásként szereplő eredményektől vagy fejleményektől lényegesen
eltérnek. Ezek a kockázatok, bizonytalanságok és feltételezések hátrányos hatással
lehetnek az ebben a dokumentumban leírt tervek és fejlesztések eredményére
és pénzügyi következményeire. Nem kötelességünk, hogy új információk, jövőbeni
fejlemények alapján vagy egyéb okokból adódón nyilvános közlemény útján
aktualizáljuk, vagy módosítsuk a jövőre vonatkozó kijelentéseket. Ezen sajtóközlemény
címzettjeinek nem szabad aránytalan módon bízniuk a jövőre vonatkozó
kijelentésekben, melyek kizárólag ezen sajtóközlemény napján érvényes állapotot
tükrözik vissza. Ebben a sajtóközleményben ismertetett múltban előforduló trendekre
vagy fejleményekre vonatkozó kijelentések nem tekinthetők olyan kijelentéseknek,
miszerint ezek a trendek vagy fejlemények a jövőben is folytatódnak. Az előbbiekben
feltüntetett figyelmeztetéseket a Schaeffler vagy annak nevében cselekvő személyek
későbbi írásbeli, vagy szóbeli jövőre vonatkozó kijelentéseivel kapcsolatban figyelembe
kell venni.

***
Schaeffler-csoport: We pioneer motion A Schaeffler-csoport több mint 75 éve úttörő kutatásokat
és fejlesztéseket végez a mozgás technológia területén. Innovatív technológiáival, termékeivel és
szolgáltatásaival mindig megfelelő partner, ha e-mobilitásról, csökkentett CO₂-kibocsátású hajtásokról,
futóműrendszerekről, Ipar 4.0-ról, digitalizálásról, megújuló energiákról van szó, valamint, ha a mozgás
hatékonyabbá, intelligensebbé és fenntarthatóbbá tétele a cél – a teljes élettartamot tekintve. A Motion
Technology Company erőátviteli és futómű komponenseket és rendszereket, valamint gördülő- és
csúszócsapágy megoldásokat gyárt ipari alkalmazásokhoz. A Schaeffler-csoport árbevétele 15,8 milliárd
euró volt 2022-ben. Mintegy 84.000 munkavállalójával a Schaeffler a világ egyik legnagyobb családi
vállalata. 2022-ben több mint 1.250 szabadalmi bejelentést tett, így Németország 4. leginnovatívabb
vállalata a DPMA (német szabadalmi és védjegyhivatal) adatai szerint.
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